

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στη Θεσσαλονίκη η μεγαλύτερη γιορτή ανακύκλωσης με ένα συγκλονιστικό live του Κωνσταντίνου Αργυρού με διοργάνωση της TEXAN

Η TEXAN, η εταιρία-ηγέτης στον τομέα της κατασκευής και λειτουργίας αυτόματων υψηλής τεχνολογίας μηχανημάτων ανακύκλωσης, πραγματοποίησε μία **εντυπωσιακή Μεγάλη Γιορτή Ανακύκλωσης στη Θεσσαλονίκη, από 2 ως 4 Οκτωβρίου 2023** με σκοπό να ευαισθητοποιήσει υπέρ της αξίας της προστασίας του περιβάλλοντος και της σημαντικότητας της ανακύκλωσης!

Η γιορτή ολοκληρώθηκε στην **Νέα Παραλία Θεσσαλονίκης με ένα συγκλονιστικό Zero Waste Concert με πρωταγωνιστή τον ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΑΡΓΥΡΟ**, τον καλλιτέχνη φαινόμενο με τις διαδοχικές no1 επιτυχίες και τις αμέτρητες sold out εμφανίσεις, **μπροστά σε δεκάδες χιλιάδες θεατές και φόντο το ιστορικό άγαλμα του Μεγάλου Αλεξάνδρου.**

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Κωνσταντίνος Ζέρβας καθώς και πολιτικές και επιχειρηματικές προσωπικότητες της πόλης.

Τέσσερα υπερσύγχρονα «**πολυκέντρα ανακύκλωσης**» καθώς και δεκάδες κάδοι ανακύκλωσης ξεχωριστής συλλογής είχαν στηθεί στην Νέα Παραλία Θεσσαλονίκης με την TEXAN να υποδέχεται με χαρά μικρούς και μεγάλους επισκέπτες που γνώρισαν από κοντά τη διαδικασία της σωστής ανακύκλωσης για πλαστικά, μεταλλικά, γυάλινα υλικά & χαρτί με το σύστημα «**Διαλογή στην Πηγή**», την πιο αποτελεσματική μέθοδο για την προστασία του πλανήτη μας. Επιπλέον η TEXAN διενήργησε μοναδικό διαγωνισμό για τους 24 δημότες που συνέλλεξαν τα περισσότερα υλικά με μεγάλα δώρα-έπαθλα.

Στην ξεχωριστή βραδιά ο Πρόεδρος της TEXAN Απόστολος Μούργος παρέδωσε τα δώρα στους πρώτους νικητές ανάμεσα τους και φοιτητές από το Εργαστήριο Ιατρικής Φυσικής και Ψηφιακής Καινοτομίας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ως αναγνώριση της σημαντικής συμμετοχής τους στη διαδικασία της ανακύκλωσης, τα οποία περιλάμβαναν ηλεκτρικά ποδήλατα, action cameras και smart watches.

Κατά την διάρκεια της συναυλίας ο **Κωνσταντίνος Αργυρός** ανέφερε σχετικά: «Σήμερα είμαστε εδώ, μαζί και έτοιμοι για ανακύκλωση, με μηδενικό αποτύπωμα καθώς όλες οι συσκευασίες ανακυκλώνονται στα Πολυκέντρα της TEXAN. Ας είναι η ανακύκλωση λοιπόν ένα πρώτο βήμα για ένα καλύτερο μέλλον και αυτό το βήμα ας ξεκινήσει από την ομορφομάνα Θεσσαλονίκη»!

Ο κ. **Απόστολος Μούργος**, Πρόεδρος της TEXAN, δήλωσε : «Αποτελεί μεγάλη τιμή για εμάς η τόσο θερμή υποδοχή που μας επιφύλαξε το κοινό της Θεσσαλονίκης! Όλη η Μεγάλη Γιορτή της Ανακύκλωσης αγκαλιάστηκε με επιτυχία δίνοντας μεγάλη υποστήριξη στις προσπάθειές μας για περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση που κατευθύνονται στο πιο σημαντικό στόχο, που δεν είναι άλλο από το να συμβάλλουμε στην προστασία του πλανήτη προωθώντας την κυκλική οικονομία και την βιώσιμη ανάπτυξη μέσω της σωστής ανακύκλωσης. Ένα μεγάλο ευχαριστώ επίσης και στον Κωνσταντίνο που μας βοήθησε να μεταδώσουμε με τα τραγούδια του και την προσωπική περιβαλλοντική του ευαισθησία πολύ δυνατά το μήνυμα της ανακύκλωσης! Η TEXAN θα συνεχίσει

να διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στην προστασία του περιβάλλοντος και την προώθηση της ανακύκλωσης, προσφέροντας ένα παράδειγμα βιώσιμης πρακτικής και αυξάνοντας την ευαισθητοποίηση του κοινού σε θέματα περιβάλλοντος» .

Η συναυλία ήταν μηδενικού αποτυπώματος με πιστοποίηση ZERO WASTE καθώς τα υλικά που χρησιμοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια της συναυλίας ανακυκλώθηκαν όλα! Συγκεκριμένα συγκεντρώθηκαν και ανακυκλώθηκαν συνολικά περίπου στις 10.000 συσκευασίες αλουμινίου, 30.000 πλαστικές συσκευασίες καθώς και 1.700 γυάλινες συσκευασίες!

Η Συναυλία διεξάχθηκε με ελεύθερη είσοδο στο πλαίσιο των προγραμμάτων ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ της TEXAN.

Την παραγωγή επιμελήθηκε η PANIK Live ενώ συμμετείχαν ο Dj Αντώνης Δημητριάδης, η Ανδρομάχη, ο Ματθαίος Τσαχουρίδης και ο Rack! Παράλληλα παρουσιάστηκε για πρώτη φορά το νέο τραγούδι του Κωνσταντίνου Αργυρού «Ομορφομάνα Θεσσαλονίκη», το οποίο ενθουσίασε αμέσως το κοινό.

Σχετικά με την TEXAN:

Ο Όμιλος TEXAN αποτελεί τον ηγέτη στον τομέα της κατασκευής και λειτουργίας αυτόματων υψηλής τεχνολογίας μηχανημάτων ανακύκλωσης. Σε συνεργασία με τον αμερικάνικο Οίκο Envrco, ο Όμιλος TEXAN έχει δημιουργήσει στην Ελλάδα την 1η μονάδα παραγωγής μηχανημάτων ανταποδοτικής ανακύκλωσης εκτός των συνόρων των ΗΠΑ. Η TEXAN αναπτύσσει σημαντική κοινωνική δράση και εφαρμόζει το μοναδικό και καινοτόμο Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και δωρίζει 1.000.000 € για να ενισχύσει σημαντικές Δράσεις για το περιβάλλον, την παιδεία, την υγεία και την τοπική κοινωνία, με τίτλο «Εμείς δωρίζΟΥΜΕ 1.000.000 €, Εσύ αποφασίζΕΙΣ που θα το μοιράσεις».

W: <https://recycling-center.gr/> ,

FB: <https://www.facebook.com/texansa> ,

IG: <https://www.instagram.com/texan.anakiklosi/>

YT: <https://www.youtube.com/@texansa>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/71707195>